

Интуитивно - этический экстратим

Гексли, Советчик, Психолог, Журналист, Вдохновитель, Коммуникатор

*«Как прекрасен этот мир, посмотри»
Хранить, оберегать и использовать накопленный опыт.
Со мной не соскучишься!*

1. Кредо жизни

Интерес ко всему новому и необычному. Обожает невероятные события, ситуацию нового, интересного начинания, его тянет в те места, где затевается что-то новое, необычное.

Умение видеть достоинства людей и готовность рассказывать об этом всем. Хорошо развитая интуиция, позволяющая безошибочно определять скрытые возможности и способности других людей. Понимание интересов и желаний людей. Умение найти выход из любой сложной этической ситуации. Его проницательность особенно остро отмечает отрицательные задатки в людях.

Открытость, огромное количество знакомых и приятелей, умение расположить к себе собеседника. Неосознанная ответственность за настроение окружающих людей, «выравнивание» их эмоций. Умение создавать вокруг себя ровно-веселую обстановку. Любит быть в центре внимания, когда он нравится всем. Очень общителен. Легко устанавливает контакты с людьми и завоевывает их расположение. Влюбчивость и умение нравиться другим, влюблять в себя. Желание и умение быть с людьми в дружеских отношениях. Желание научить людей быть дружелюбнее друг к другу.

Умение проявлять чуткость и внимание к окружающим, старается помочь им разобраться в личных проблемах, сделать им приятное. Замечая таланты и достоинства людей, делает им удачные комплименты, стараясь тем самым поднять самооценку каждого, улучшить его настроение, а также вселить уверенность в достижении желаемого результата.

Мечтатель. Очень сильное воображение, яркие и интересные фантазии.

Моментальное понимание возможностей, которые предоставляет ситуация. Спонтанное принятие решений. Практик, умеющий реализовать продуктивные идеи в полном объеме, до исчерпания их возможностей. Стремится к разумному и рациональному потреблению природных и экономических ресурсов, ценит прогрессивные технологии и высококвалифицированный труд, изобретательность и рационализацию в условиях стабильной экономики.

Немного свысока смотрит на этот суетливый мир, занятый своими детскими игрушками. Иногда кажется, что давно уже знает о жизни все и не ждёт от нее ничего нового. Ценит нравственность и человечность, ставя их практически выше всего остального в этой жизни. Ориентирован на "вечные" ценности.

2. Квадральные мотивы, цели и устремления

Особенность четвёртой квадры в тенденция к гармоничным отношениям со всеми и с каждым, в стремлении постоянно развивать способности и навыки, жить в реальном мире, со всеми его сложными проблемами.

Третья квадра всё строит, да строит, но совершенно не понимает, что в построенном ими мире нужно просто жить, стремиться к созданию душевного и физического комфорта в окружающем мире, способствующему дальнейшему гармоничному развитию каждого человека.

Мы поделимся с людьми своими знаниями и навыками в этой области.

Лично я постараюсь определить все возможности этого мира и рассказать о них всем остальным.

3. Действия на людях

Умело поддерживает с людьми гармоничные и ровные отношения. Отличный дипломат. Любит рассуждать о способностях и талантах людей. Считает, что человеку нужно говорить о том, что у него получается, что он делает лучше других. Замечает у человека какие-либо способности, может сделать ему не один комплимент, причем в эмоциональной форме. Способен восхищаться талантами собеседника, доставляя ему тем самым немало удовольствия.

Обходительность, эмоциональный контакт со всеми - это для него нормальное состояние.

Умеет располагать собеседников к откровенности и эту откровенность старается употребить им на благо — помочь своими дипломатическими советами выпутаться из трудных жизненных ситуаций, избежать насмешек и поспешных решений, о которых пришлось бы пожалеть в будущем. Но если человек не оправдал его доверия или вызвал антипатию, воздвигает между ним и собой невидимый барьер и старается отдалиться от него. Его антипатии бывают так же сильны, как и симпатии.

Любит всех учить — как жить, как работать, как налаживать отношения с людьми, и так далее. Иногда склонен давить на окружающих без явного на то повода, предлагая навязчивые советы, требуя от них немедленного выполнения чего бы то ни было.

Демонстрация оптимизма, иногда «фальшивые» эмоции. Принципиальный отказ от «эмоционального» нажима на людей. Скрывает от окружающих свое плохое настроение и убеждает их, что «все хорошо». Неприязательность в быту.

Демонстрация готовности суметь отстоять свои права, иногда напускная агрессивность. Задира с неафишируемым желанием избежать непосредственного столкновения.

Труд воспринимается как естественная потребность человека творчески себя реализовать, работает качественно и с удовольствием. Личные заслуги – это показатель степени реализации способностей человека.

Работа по методикам, проверенным на чужой практике. Склонен к эксцентричности. В экстремальных ситуациях часто смел и решителен.

4. Внутренние мотивы и побуждения

Развитие способностей, скрытых задатков, находчивость и изобретательность в трудных условиях или новых ситуациях. Интерес к практическим советам.

Душевный контакт более важен, чем телесный.

Внутренняя потребность быть в курсе всех событий, происходящих у окружающих его людей. Постоянное и не всегда осознанное «высматривание» опасностей, грозящих близким людям. Незаметная для других предусмотрительность.

Понимание необходимости быть волевым и целеустремленным. Тяга к независимости.

Не надо ничего изобретать и придумывать – почти все, что нужно для собственной жизни и жизни других людей, уже существует. Нужно только умело распорядиться этим и не допустить, чтобы кто-то был обижен.

5. Ожидает от окружающих

Подсознательная уверенность в своем праве переложить заботу о собственном здоровье и удобстве на чужие плечи. Доверчивость ко всем бытовым советам и рекомендациям.

Благодарность за заботу о себе. Готовность с благодарностью принять практическую помощь.

6. Непонимание и неприятие

Болезненно переносятся проявления жестокости, эгоизма, чёрствости. Желание оградить себя от вредных воздействий окружающей среды.

Неприятные ощущения беспокоят чаще, чем приятные. Тяжело переносится физический дискомфорт, стеснение движений. Низкая телесная чувствительность. Слабое ощущение физической стороны жизни.

Трудно дается беспристрастный логический анализ, отделение главного от второстепенного, из-за чего склонен утопать в бесконечных делах и смене увлечений.

Нежелание обсуждать с кем-то свои волевые качества. Демонстрация своего волевого потенциала часто неадекватна ситуации.

Нежелание «заумничать». Неумение долго держаться «одной линии», внешне хаотическое движение к цели. Неумение придерживаться ранее принятых решений. Недисциплинированность, иногда невыполнение своих обещаний.

Предостережения о возможных неприятностях и опасностях, поступающие от окружающих, игнорируются.

7. Неуверенность и слабые качества

Недостаточно развитая сила воли. Сумбурность и алогичность поступков. Склонность нервничать по пустякам. Наблюдательность распространяется лишь на людей, а в деловой сфере лучше прислушиваться к советам профессионалов, иначе неизбежны обвинения в верхоглядстве.

Невысокое умение «работать руками». Слабое понимание механизмов практической деятельности. Кропотливая каждодневность работы очень быстро надоедает. Часто полагается на свою способность импровизировать, вместо того, чтобы заранее подготовиться. Если что-то не получилось сразу, может забросить начатую работу и не довести её до конца.

Неумение следовать установленным правилам и регламенту, тщательно вести документацию, подробно прорабатывать детали. В этом случае желательнее отработать гибкий, но четкий распорядок дня и стараться его соблюдать.

Неумение заставить себя работать в тесноте, при большом скоплении людей, а также „уважать" иерархию независимо от индивидуальных качеств начальства.

Неумение держать себя в руках при любых обстоятельствах — неожиданные вспышки агрессивности могут испортить отношения с людьми. Если конфликт неизбежен, старайтесь немедленно прекратить общение, чтобы не сожалеть впоследствии о сказанном или сделанном.

При более близком знакомстве доброта и снисходительность несколько идеализируют людей, поэтому нужно больше доверять своему первому впечатлению.

8. Отрицательные проявления типа

Трудно правильно распределить мероприятия по времени, что ведет, в конечном счете, к физическому и нервному переутомлению и неудовлетворенности жизнью.

В спокойном состоянии периодически ощущает апатию, тонус падает.

От скуки просто заболевает.

9. От него нельзя требовать и ожидать:

- качественного выполнения кропотливой работы;
- систематического ведения документации;
- высокой самоорганизованности;
- умения эффективно руководить другими людьми и распределять обязанности;
- безэмоционального поведения в конфликтных ситуациях.

10. Рекомендуемый род деятельности.

Гуманитарная сфера: педагогика; искусство; журналистика; семейное психологическое консультирование; служба знакомств; имиджмейкерство; реклама.

11. ПОДТИПЫ

Советчик терминальный (интуитивный)

(Сообщающий — от англ. reporter)

Очень общительный, темпераментный, подвижный человек. Инициатор многих дел, однако отличается большой неусидчивостью и изменчивостью. Человек очень творческий, но бывает разбросан и недисциплинирован. Способен выплеснуть свое недовольство и на начальство, не считается с субординацией. Внешне — чаще имеет полные округлые формы. В одежде может быть демонстративным, ярким, иногда даже крикливым.

Советчик инициальный (этический)

(Советчик — от англ. adviser)

Видит в людях скрытые тяготения и привязанности, предпочитает работать на короткой психологической дистанции (в отличие от терминального). Любит давать советы, тяготеет к психоанализу, при этом делает ставку на проявление в людях их положительных качеств. Может постоять за других, отстаивая их интересы, за себя постоять трудно. Внешне чаще худощав и изящен. В одежде предпочитает свободный покрой, мягкие тона.